
 
 
 
 
 
 

 

Indonesia - Pemberitahuan Penggunaan Invoice Elektronik / Invoice Digital dan 
                    Pengenaan Meterai Komputerisasi 
 
 
24 Oktober 2024 
 
Yang terhormat para pelanggan Hapag-Lloyd,  
 
Terimakasih telah menggunakan layanan dari Hapag-Lloyd. 
 
Bersama ini kami memberitahukan dan menerangkan bahwa sejak tahun 2012, perusahaan 
kami telah menggunakan invoice elektronik atau invoice digital (e-invoice) untuk seluruh 
kegiatan Hapag-Lloyd. Invoice elektronik ini akan dikirimkan melalui email resmi kami dengan 
alamat email: Indonesia@Service.hlag.com dalam format dokumen PDF. Karenanya, e-invoice 
tersebut tidak memerlukan tandatangan dan stempel perusahaan. 
 
Dan untuk memenuhi Peraturan Menteri Keuangan (PMK) no.151/PMK.03/2021 mengenai 
pemungutan Bea Meterai, maka di dalam e-invoice tersebut juga tertera pernyataan dalam 
bahasa inggris sebagai berikut: 
 
” Stamp Duty (Bea Meterai Lunas) IDR 10,000 is applied and paid when required ” 
 
Klausa tersebut menyatakan bahwa, untuk setiap invoice yang kami terbitkan dengan nominal 
diatas IDR 5.000.000 (Lima Juta Rupiah) telah dikenakan Bea Meterai Lunas berupa Meterai 
Komputerisasi (bukan berupa Meterai Digital/e-Meterai barcode), sebesar IDR 10.000 (Sepuluh 
Ribu Rupiah). Hal ini dikarenakan BUT (Bentuk Usaha Tetap) Hapag-Lloyd telah terdaftar dan 
memiliki izin untuk pembuatan Meterai Komputerisasi sesuai surat ijin dari Direktorat Jendral 
Pajak (DJP) Badan Orang Asing (Badora) No.SI-KOMP-9/KPP.0707/2023 bertanggal 24 
Nopember 2023. 
 
Demikian surat pemberitahuan ini kami sampaikan untuk dipergunakan sebagaimana mestinya. 
Bila ada perubahan lainnya maka akan kami informasikan kemudian. 
 
Jika ada pertanyaan, jangan ragu untuk dapat menghubungi layanan pelanggan kami. 
 
 
Hapag-Lloyd Agency Division 
PT Samudera Agencies Indonesia 



 
 
 
 
 
 

 

Indonesia – Notification for Digital Electronic Invoice (e-Invoice) and Computerized 

                     Stamp Duty (Meterai) Usage 
 
October 24th, 2024  
 
Dear Valued Customer,  
 
Thanking you for using Hapag-Lloyd services. 
 
We would like to inform and confirming that since year 2012, our company have been using the 
digital electronic invoice (e-invoice) for our billing to all our customers. These e-invoices would 
be sent through our official email id:  Indonesia@Service.hlag.com under PDF format document. 
Therefore, signature and company stamp are not required. 
 

To comply with Finance Ministry Regulations (PMK) no.151/PMK.03/2021, to collect the stamp 
duty, inside the e-invoice consist of following clause:  
 
“Stamp Duty (Bea Meterai Lunas) IDR 10,000 is applied and paid when required” 
 
Which mean, every single invoice we billed for over of IDR 5,000,000 (Five Million Rupiah), the 
stamp duty applied as Computerized Meterai (instead of common e-Meterai barcode) amounted 
IDR 10,000 (Ten Thousand Rupiah). And BUT (Bentuk Usaha Tetap / Permanent Establishment) 
Hapag-Lloyd is registered as a stamp duty collector as per letter from DJP Badora (Direktorat 
Jendral Pajak – Badan dan Orang Asing / Directorate General of Taxes - Foreign Corporate and 
Individual) No.SI-KOMP-9/KPP.0707/2023 dated 24 November 2023. 
 
If any further changes, we would let you know accordingly. 

 
Should you require further information, please do not hesitate to contact our Customer Service 
Representative. 
 
 
Hapag-Lloyd Agency Division 
PT Samudera Agencies Indonesia 




